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1. CocuuTaii CKOIBKO 3[IECH TPEYTOIBHHUKOB.

Otser Y

2. IlocTaBb TOYKY, KOTOpasi JIOXKUT BHYTPU KBaApaTa W Kpyra, HO BHE
TPEYTOJIBHHUKA.

3. BusieoxaHas! Csetsl, Kapuns! u Mapka Ha3seiBatotcst @uke, Hatic u Atowm.
boneme Bcero moxanucumkoB y kanana Haiic. Kaman Kapunbel He HaswpiBaercs
Atom. Y xanana Kapunsl u kanana Mapka BMecTe MeHbIIE TIOAINCYMKOB, 9eM Y
xaHana CeeTsl. KTo Ha3Bau cBOM KaHAT K ATOMY?
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4. CTosaT 6 CTakaHOB: IIepBble W3 HHUX C BOIOM, OCTAlbHBEIE IIycThle. UTO HAmIO
cmenmarb, 4YTOOBI IyCTBIE CTaKaHBl M CTakaHbl C BOJOM depemoBanCh?
Paspemaercs 6patb Tonbko omuH cTakaH. OOBICHH CBOH IEHCTBHA.




5. @urypku Ha pHCYHKe 0003HAYalOT LUQPEI O = A =3
(omuHAKOBEIMM (GUTypKamMu O0O3HAUeHBI OJIMHAKOBBIE A A _
udpel). BeraBp HyXHYI0 IHQpPYy B TEOMETPUUECKYIO + 4
¢urypy. Kakoii 0TBET 3aKpBIT IBETKOM? A + I:l = H

| O+0=%®
OrtBeT: 8

6. B Baze nexano 6 5610k Tpéx 1BetoB. [Ipyn 3ToM KpacHBIX OBUIO OOIBINE, YEM
KENTHIX; KENTHIX OBLIO Oomblre, deMm 3eNn€HbBIX. CKOIBKO SIOJOK Ka)IOro IIBeTa
JeXKallo B Baze?
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7. IlocTaBb BMeCTO 3BE3MOUEK TaKKe 3HAKH JAeHCTBUM, 4TOOBI paBeHCTBA OBLIN
BEPHBIMH.
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8. Ha croze nexxana kopoOka ¢ koHdbeTamu. Cariia B3sI OTTyAa IOJOBUHY KOH(QET,
IIOTOM TIOJOBHHY ocTaBmiuxcs KoH¢er B3sin Kupumn. 3arem Cera B3dna us
KOpPOOKH IOJIOBHHY TOro, 4To TaMm Obwio. Ilocie aToro ocraiochk 3 KOH(ETHI
Cxonpko koHbeT Ob10 B KopoOke cHayama?
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9.T'ycob Becut 12 xr. CKONBKO OH OYyIeT BECHUTD, €CIM BCTAHET Ha OJHY HOTY?
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OTtBeT:

10. Bepésky paspesanu B 5 Mmectax. CKOIBKO YacTel MOIydUnocs?

Otset: (N
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